11Iro

HAms: Mmek
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.03.2009 04:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 09:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79659/answer/79660




YBaxaemuiii Mek! 3 Bairero Bompoca TpyAHO fiazkKe YTO-TO IPEATOIOKKTh. BaM Hy>KHO 00paTUThCS
K YPOJIOTY [AJI OCMOTpa, BHIIOJIHeHUs aHanu30B Ha 3I1I1II, moceBa cekpeTa IpocTaThl Ha (HII0py,
o01ero aHanu3a Mouu, Y3U MOUYenonIoBLIX OPraHOB, B TOM YHUCJIE M OPTaHOB MOIIOHKH. [Tocye 3Toro
MOXKHO OyaeT fmeylaTh BEIBOAKL. Y OauH.



